

近日,中央第十一巡视组对国家体育总局反馈巡视意见时指出,干部群众反映了一些问题,其中包括比赛违背公平原则、弄虚作假,破坏赛风赛纪现象比较严重;干部兼职普遍,利益关系复杂。而在问题公布的同时,“反腐风暴”已经悄然开始。

日前,有消息称,中国花样游泳队某高层或因涉嫌受贿被带走调查。而后有媒体披露,涉案人员为国家体育总局游泳运动管理中心前花样游泳部主任俞丽,“涉嫌通过操纵比赛,收受不正当贿赂”。



去年全运会,蒋文文、蒋婷婷姐妹赛后召开发布会,哭诉花游比赛中遭遇“暗箱操作”。(资料片)

拿什么拯救“瘪了的足球”?

本报讯 4日,中纪委网站上刊登了一篇来自《中国纪检监察报》的文章,名为《职业化改革20多年 拿什么拯救“瘪了的足球”?》,文章炮轰中国足球,并点名卡马乔当年离开中国国家队的天价违约金令人费解。

文章写道,“职业化改革20多年来,中国足球不仅成绩上不去,还成了不正之风和腐败的温床。形形色色的足球乱象,如镜子一般折射着社会之殇。”文章直接对中国足球发问:“承载广大球迷期盼的各级国字号队伍的不争气、不给力,直接暴露出中国足球的选人和选帅问题。据媒体披露,南勇、蔚少辉等足协官员曾收受国脚赠送的贵重礼品乃至现金,个别球员甚至通过送礼进入国家队。选帅问题上,国家队前主帅卡马乔的天价违约金问题令人费解,青年队主帅人选更是让球迷看不懂。人们不禁要问,中国足球选帅标准和程序到底是怎样的?”

文章写道,“时至今日,中国足球的管理机构仍然扮演着社团组织、行政机构等多重角色。一方面,对本该由市场运作的职业联赛干预过多,‘管理’方式是粗暴的,包办式的,依然秉承着计划经济的僵硬思路,甚至有‘滥权’之嫌,而‘滥权’必然导致腐败;另一方面,对联赛、对国字号队伍的管理却失之于宽、失之于软,对诸多恶劣行径近乎纵容,这是不作为,是‘懒政’。”

游泳还没有被正式编制的时候,俞丽就已经开始了“一揽子”工作方式。当时花样游泳的临时组队、集训以及正式比赛的所有工作,几乎都是在俞丽的负责之下。

据那位前工作人员回忆称,其实在总局,处级干部有不少,但是俞丽不同之处在于,她已经将花样游泳这个项目完全掌控在自己手中。运动员、教练员、裁判乃至赞助商,都是俞丽说了算,一切都要听从她的指挥。这位工作人员同时强调,俞丽这样大权在手是一把双刃剑,首先中国花样游泳在俞丽的管理下确实得到了很好的发展,她的功劳不可忽视,但是这样“独裁”式地控制花样游泳这个领域,很容易让自己犯错。

综合中国青年报、中新网、北京青年报稿件

曝前花游部主任俞丽涉嫌操纵比赛被调查 体坛反腐才掀开一角?

全运会闹剧或是导火索

“俞丽被带走”传言一出,人们普遍怀疑可能与去年辽宁全运会时的争议有关。当时,中国著名的花游组合蒋文文/蒋婷婷姐妹在双人自由自选决赛后拒绝领奖,并召开个人发布会,炮轰裁判员集体对她们压分,导致发挥不如她们的东道主组合受益获得金牌。此事轰动一时,最终成为辽宁全运会最为著名的一场闹剧。

时任国家游泳运动管理中心花游部部长的俞丽事后表示,并不认同蒋氏姐妹对裁判的质疑,也不可能对本场比赛进行重新打分和排名。事后,蒋文文和蒋婷婷宣布退役,并表示“这是运动生涯史上最黑暗的一天”。

而针对国家花游队高层被调

查的消息,有记者致电四川花游队时,对方一开始同样表示不知情,但随即表示,“我们没有举报过任何人”。

总局目前并未回应

目前俞丽不再担任花游部部长的职务,而是以花游教练组组长的身份继续享受处级干部的待遇。此前的仁川亚运会她也出现在比赛地,不过低调的她当时只接受过新华社的采访,这是她最近一次出现在公众面前。

“被带走调查”消息传出后,多家媒体记者向国家体育总局游泳运动管理中心求证,工作人员都婉拒了采访请求。有记者拨通了俞丽的办公室电话,却一直无人接听。目前,多名体育圈内人士证实了“俞丽被调查”的消息,同时

表示,“这是体育界反腐行动的一个开始。”国家体育总局内部议论纷纷,不少工作人员都认为,这只是体育界“反腐行动”的一个开始而已,随着调查的深入,不排除在未来会有更高级别的干部落马。

花游界俞丽独揽大权

俞丽从2002年开始成为游泳中心花游部部长,在她任期内,中国花游成绩提升显著,在北京奥运会上创纪录地获得集体项目的铜牌,另外,蒋文文/蒋婷婷姐妹于2010年为中国拿下第一个花游世界冠军,具有里程碑意义。俞丽在中国花游界也是当仁不让的“大当家”,甚至用一手遮天来形容都丝毫不为过。

据一位不愿意透露姓名的前游泳中心工作人员称,早在花游

大乐透再爆1000万大奖 奖池10.43亿创新纪录

体彩又造就一位千万富翁! 11月3日,超级大乐透第14129期开奖,唯一一注头奖花落湖南湘潭,单注奖金1000万元。本期开奖过后,奖池滚存至10.43亿元,创造大乐透奖池最高纪录的同时,也让10.2亿元的中国彩市最高奖池纪录作古。

本期开奖号码为:前区“07、22、28、30、32”,后区“05、06”。前区号码奇偶比为1比4,偶号占主导地位,从大小号看,以中大号码为主,“0”路号码仅开出一枚,“1”字头号码空缺,“2”字头及“3”字头号码各开两位;后区开出“05”“06”两连码。

本期共产生44注二等奖,每注基本奖金19万余元,其中有12注采取追加投注,每注多得11万余元;三等奖井喷526注,每注基本奖金0.6万元,其中147注追加,每注多得0.3万元。

自今年5月更改规则以来,大乐透踏着纪录铿锵前行,产生的千万巨奖占据中国彩市千万巨奖的同时,大乐透奖池一路高歌,破6亿,进7亿,上8亿,迈9亿,最终打入10亿大关!

值得一提的是,大乐透奖池每一项纪录似乎都不会持续太久时间。依托彩民的热情,纪录正快速更新。以大乐透最近5期开奖为例,奖池纪录不断

在刷新,最终使超级大乐透成为国内彩票玩法之中奖池最高的彩种:10月25日,大乐透第14125期开奖后,奖池滚存至9.41亿,刷新今年7月末诞生的9.29亿的最高峰值;第14126期开奖后,奖池增至9.73亿,再次刷新纪录;两天后,第14127期开奖,奖池金达到9.80亿;随后的第14128期,大乐透奖池首破10亿大关;当人们还未从10亿奖池的轰动中完全走出时,大乐透再送一枚礼炮——第14129期开奖后,大乐透奖池又有了重大突破,飙升至10.43亿元,不仅再次超越自己,且刷新了中国彩市10.2亿元的最高纪录。

(丰佳佳)

临沂彩市再传喜讯 幸运彩民揽“排列5”奖金100万

体彩数字型玩法中,排列5单注奖金高达10万元,造就了许

多百万富翁,深受广大彩民朋友的喜爱和追捧,而彩民吕先生(化姓)凭借复式倍投擒获排列5 100万大奖成为一段中奖佳话,给临沂彩市留下浓厚的一笔。10月18日,临沂市通达路与成才路交会处东100米路北22138投注站中出大奖,彩民吕先生凭借80元直选复式票,中得排五一等奖10注,成功将100万元奖金揽入怀抱。

吕先生在临沂做生意,不忙时喜欢研究“排列5”,每次都自己选号,有好多次所购买的号码与开奖号码只差一个号,跟大奖失之交臂。对他来说,每天花个几十元培养自己的兴趣爱好,

有个盼头的同时奉献一下爱心,是件快乐的事。18日下午,吕先生来到22138投注站,他析过开奖号码走势图后,很快就确定了本期投注号码,自信满满采用复式倍投10倍,第一位“03”、第二位“04”、第三位“03”、第四位“05、09”、第五位“02、07”。开奖号码出来后,吕先生与幸运女神完美邂逅,轻松中得100万元奖金,让人称赞羡慕。

中得大奖后,吕先生迫不及待地来到体彩中心办理兑奖手续,难掩内心激动的心情,他说道:“看来临沂的确是块中奖宝地,这次很幸运,没想到大奖来得这么快。”(赵新成)

“开运罐”开出好运气 菏泽彩民中顶呱刮10万大奖

近期菏泽彩民好运爆棚,体彩顶呱刮更是大奖频出,惊喜不断!8月24日市区26803投注站中出顶呱刮“梦想成真”10万元,9月10日东明县26646投注站中出“十倍幸运”25万元。10月31日,设在牡丹区步行街的小卖场再传喜讯,一幸运彩民凭借“开运罐”开出好运气,喜中10万元头奖。

据了解,中奖者刘先生(化姓)是东北人,一直在外经商,还曾经在济南和青岛销售过顶呱刮即开票,因此对顶呱刮情有独钟,无论出差走到哪里,刮上几张即开票,成了他这几年出差旅途中的一个必不可少的内容,每当遇到有销售体彩的销售点,总会忍不住刮上几张,或者有

时就会要上一本随身带在身边,以解旅途的枯燥与乏味,为整个旅途平添几分乐趣。“这几天正好在菏泽出差,和朋友来步行街逛街,看到路旁的顶呱刮小卖场,就和朋友随手刮了几张,当时中了20元,朋友还说要不再换几张吧,没想到就是朋友这句提醒,换来了这10万元大奖。”谈起这次中奖刘先生显得很兴奋:“平时小奖经常中,三千五千也中过,像这么多还真第一次,领完奖,今天要和朋友好好庆祝一下,呵呵!”

谈起奖金的用途,刘先生表示,10万元改变不了生活,却使自己的心情倍爽,自己还会继续自己的生活,也会继续刮彩票,希望好运能常相伴!(张运峰)